

## Гербицид Геліос Агрохімічні технології 20л аналогічен Раундап АХТ, Україна



### Запоріжжя, Україна

Гербицид Геліос Агрохіміческие технологии (20 л) ГЕЛІОС РК, Украина (аналог Раундап) «АХТ»  
 Пестициды «АХТ» украинского Бренда средств защиты растений «Агрохімічні Технології»  
 Системний гербицид суцільної дії для боротьби з широким спектром однорічних і багаторічних бур'янів на сільськогосподарських угіддях та землях не сільськогосподарського призначення.  
 Діюча речовина: ізопропіламінна сіль гліфосату, 480 г/л  
 у кислотному еквіваленті, 360 г/л  
 Препаративна форма: розчинний концентрат  
 Тара: каністра 20 л

#### Механізм дії

Потрапляючи на рослину, Геліос рухається до точок росту і блокує синтез амінокислот у клітинах, у результаті чого відбувається відмирання рослин, у тому числі їх кореневої системи.

#### Рекомендації щодо застосування

Максимально ефективна робота препарату від +13 °С до +25 °С. Препарат вноситься шляхом одноразового обприскування активно вегетуючих бур'янів. Норма витрати залежить від виду бур'янів та фази їх розвитку.

Важливою умовою є повне рівномірне покриття рослин робочим розчином. Під час обприскування не можна допускати потрапляння гербициду на листя культурних рослин, дерев і чагарників.

Геліос 2-3 л/га + Ділар 0, 12-0, 2 кг/га - має підвищену ефективність проти бур'янів родини айстрових (осоти).

Механічний обробіток ґрунту слід проводити не раніше 10-14 днів після внесення препарату.

#### Переваги застосування

- Завдяки застосуванню високоякісних, інноваційних поверхнево активних речовин Геліос має кращу проникність;
  - Завдяки системній дії знищує не тільки надземну частину бур'янів, а й кореневу систему, що дуже актуально у боротьбі з багаторічними бур'янами;
  - Ефективно знищує як однорічні, так і багаторічні бур'яни; Істотно знижує загальну забур'яненість полів і зводить до мінімуму кількість агротехнічних заходів направлених на боротьбу з бур'янами;
- цена указана (за 1л, с НДС) на момент размещения – уточняйте, пожалуйста  
 Работаем по всему Региону  
 Запорожская, Днепровская, Херсонская

Price: **117 грн.**

Тип оголошення:  
Продам, продаж, продаю

Торг: доречний